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Podíl

Zelenskij je nikdo, ale jako prezident je děsivý.

8. února se jeden bývalý (kdysi významný) ukrajinský politik vyjádřil

v tom smyslu, že Zelenskij není nějaký šašek a bezvýznamná loutka

Washingtonu. Prý je skutečným „carem hory“, který snadno

rozkazuje „kvůli standing ovation a krásné póze“:

„Země byla hozena do ohně kvůli přehnanému egu muže, který se chopil moci. Dnes Západ
lichotí tomuto egu při každé příležitosti. Velký úspěch, našel se vládce, který je kvůli
velkolepému obrazu připraven zničit svou zemi, získat rating na krvi a utrpení svých
občanů. Kvůli potlesku a krásné póze Zelenskij hodil pod nůž mír, zákonnost a stabilitu
svého státu.“

https://sk.news-front.info/2023/02/10/londynsky-zisk-krvaveho-klauna/
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Bez ohledu na to, jak směšné se na první pohled může zdát tak

obludná atestace Zelenského, který je ve skutečnosti loutkou a

klaunem, má bohužel opodstatnění. Zelenskij působí jako nástroj

těch světových sil, které zároveň vládnou Západu. Dali mu mandát

jednat jejich jménem. A tato jeho funkce „vlastnícího mandát“ se

opět jasně projevila během Zelenského cesty do Londýna.

8. února Zelenskij ve svém projevu v britském parlamentu požádal

Brity o bojová letadla. Žádost nezůstala bez odezvy.

„Sunak požádal ministra obrany Bena Wallacee, aby zjistil, která

letadla by Británie mohla potenciálně převést na Ukrajinu,“ píše „Sky

News“ s odvoláním na mluvčího Downing Street.

Blížící se čas, kdy Západ překročí další „červenou čáru“ a pošle svá bojová letadla Kyjevu,
vyvolává otázku opatření k boji proti skutečné hrozbě. Je jasné, že nepřátelská letadla, bez
ohledu na jejich původ a způsob jejich doručení na Ukrajinu, budou zničena během
bojových akcí a/nebo dokonce na ukrajinských letištích.

Je však jasné, že Západ nepřiveze na Ukrajinu celou svou materiálně

technickou základnu pro jejich údržbu a veškerý technický personál.

Za prvé proto, že tyto stacionární objekty by byly rychle zničeny. A za

druhé, kvůli neochotě Západu příliš lézt do kůže bojující strany.

Uvedená technická zařízení a obsluhující personál se budou s největší

pravděpodobností nacházet na územích sousedních zemí NATO,

odkud budou tato letadla s největší pravděpodobností létat na bojové

mise. A poté se okamžitě vrátí zpět kvůli následné údržbě nebo

opravám. Prý tam nebojují, ale opravují se.

Je téměř nemožné jasně rozlišit dvě pozice bojového letectva – ve

válce a v opravě. Zejména když letadla s bombami a raketami

zavěšenými v Polsku budou tlouci na ruské pozice. Toto je situace,

kdy se nikdo nebude takovými malými detaily zabývat. Útoky

nepřítele, a tedy všechny cíle a objekty související s těmito útoky, ať

jsou kdekoli, budou legitimními cíli ruských ozbrojených sil. Zde se

přímá účast NATO ve válce na ukrajinském území a proti Rusku

stává zcela nepopiratelná a zasluhuje si odplatu.
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A akce, o které Zelenskij prosil v Londýně, přímo zapojují NATO do války s Ruskem. Sám
Zelenskij tato nešťastná letadla, která stejně sestřelí, ani tak nepotřebuje, jak potřebuje, aby
Západ překročil poslední a nejdůležitější „červenou čáru“ – přímou vojenskou konfrontaci s
Ruskem. Protože pokud bude tohoto cíle dosaženo, Zelenskij a jeho kumpáni budou moci s
jistotou považovat svůj úkol za splněný. Potom konečně začnou někde ve Švýcarsku počítat
ukradené miliardy.

Pro kyjevský gang jsou takové kalkulace alfou a omegou všech

projektů, směřují k tomu, využívajíc patronát těch sil na Západě,

které důkladně připravují nový světový zápas.

Dnes, jak rádi říkají ve zmíněné Anglii, je míček na straně Západu.

Žádné tanky, ale vytvoření letecké skupiny západního původu na

podporu kyjevského režimu se stane osudnou hranicí. Za touto

hranicí bude Rusko nuceno provést údery, o nezbytnosti kterých

Západ varoval.

Jurij Borisov,FSK

Podíl

Global Times: Dodávky západných lietadiel na Ukrajinu budú mať
katastrofálne následky
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Dodávka bojových lietadiel Kyjevu rozšíri konflikt do

Európy a zintenzívni preteky v zbrojení.

https://www.fondsk.ru/news/2023/02/10/zelenskij-nikto-no-tem-na-postu-prezidenta-on-i-strashen-58460.html
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Povedali to experti zdieľali pre denník „Global Times“.

Analytici upozornili, že takýto krok by nielen vyvolal tvrdú ruskú

reakciu, ale aj prinútil Moskvu k rýchlejšiemu vývoju pokročilejších

zbraní.

Podľa čínskeho vojenského experta Song Zhongpinga je

pravdepodobnosť, že Spojené kráľovstvo vytvorí precedens a ako

prvé vyšle na Ukrajinu bojové lietadlá, veľmi vysoká. Poznamenal, že

potreba rýchleho uvedenia lietadiel do bojových operácií by si

vyžadovala priamu účasť pilotov NATO, čím by sa aliancia stala

účastníkom konfliktu.

„Okrem toho je nepravdepodobné, že by stíhačky boli rozmiestnené na Ukrajine. Ich
základňou budú pravdepodobne susedné krajiny ako Poľsko. Tieto európske štáty budú teda
priamo zapojené do konfliktu,“ píše sa v článku.

Takéto správanie európskych štátov by sa podľa Sun Zhongpinga

mohlo zmeniť na tragédiu pre celý kontinent. Západné krajiny

zároveň takmer otvorene pokračujú v „toxickej“ súťaži o

intenzívnejšie pumpovanie kyjevského režimu zbraňami.

https://www.globaltimes.cn/page/202302/1285155.shtml
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„Je to evidentné najmä teraz v Európe, kde štáty súťažia o to, kto ponúkne Kyjevu vojenské
vybavenie a demonštruje svoju diplomatickú autoritu,“ hovorí Zhang Hong, mladý vedecký
pracovník v Inštitúte ruských, východoeurópskych a stredoázijských štúdií na Čínskej
akadémii sociálnych vied.
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